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Referat af ekstraordinær generalforsamling 
onsdag d. 9. oktober 2024 kl. 19.00

Tilstede: 20. Derudover 12 fuldmagter.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
Lars (7) er valgt som dirigent.
Referent: Mette (25)
Talerliste: Helle (45)

2. Vi har indhentet flere tilbud, og bestyrelsen søger foreningens tilladelse til at 
bruge 698.593,75 kr. på malerarbejde.

Lars gennemgår det tilbud vi har fået.

De hvide eternitplader bliver vasket ned og får en imprægnering så de skulle være
mere modstandsdygtige overfor snavs. Der var blevet skrevet i indkaldelsen at de 
hvide plader skulle males. Det var en fejl.
Det hvide træværk bliver vasket ned hvor det er nødvendigt og malet.
Skurene skal have 2 gange olie. De renser også alger af hvis det er nødvendigt. 
Det er farve nr 3 der er valgt. Olien hedder Woodtek 03. Det skulle holde 6-8 år.
Husene gennemgår det samme som skurene.

To beboere har sendt mail til bestyrelsen og spørger ind til hvorfor der ikke er blevet 
svaret på den mail. Og det er fordi formanden har fået at vide at der var blevet talt med
de to beboere. Derfor er der ikke svaret på mailen.

En beboer vil gerne vide om vi kan komme ud af kontrakten hvis vi ikke er tilfredse med 
det arbejde der bliver udført. Det vil Lars undersøge, men regner med at det kan vi 
godt.

En beboer spørger om der bliver malet ovenpå evt. råddent træ eller om træet bliver 
skiftet. På skurene bliver der malet ovenpå.

En beboer spørger om vi har kikket på referencer på firmaet. Det har vi ikke. Det vil 
beboeren gerne have at vi gør. Beboeren vil også vide om firmaet er medlem af danske 
malermestre eller BYG (garantiordning). 
Kan man lave en betinget godkendelse så det kun bliver godkendt såfremt firmaet er 
medlem af ovenstående.

En beboer vil vide hvordan vi sikrer at huse og skure får to omgange olie. Lars siger at 
han og en anden beboer vil gå rundt og kikke og holde øje.
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Man kan håbe at firmaet der maler, selv kommer og siger til hvis de opdager råd.

En beboer påpeger at det er vigtigt at vi har en tidsplan for hvornår de forskellige ting 
skal være færdige.

En beboer fortæller at det jo er cedertræ vi har på facaderne, og at det er noget af det 
mest holdbare man kan få.

En beboer mener ikke at skurene er cedertræ, men at det kun er husene der er 
cedertræ.

En beboer foreslår at der bliver lavet en sammenfatning af alle spørgsmål der er stillet i 
aften, og at der så bliver indkaldt til endnu en ekstraordinær generalforsamling, hvor 
der så bliver stemt om det. Det giver mere klarhed.

En beboer foreslår at tingene bliver lavet i etaper, så det ikke er det hele der skal laves 
på en gang. En anden beboer mener ikke det skal laves i etaper, da det så vil blive 
dyrere og kræve mere tid.

En beboer foreslår at vi selv maler vores skure. Det har været oppe før og det er folk 
ikke interesserede i.

En beboer foreslår at man udskifter de nederste plader på skurene med nogle der er 
mere modstandsdygtige overfor vand.

Tilbuddet mangler CVR-nummer. Tilbuddet er skrevet med en lille meget svært læselig 
skrift. 

En beboer spørger om vi går op i overenskomster for arbejderne. Det er ikke noget vi har
tænkt over.

En beboer foreslår at vi får entreprenøren til at give en garanti.

Bestyrelsen tager alle kommentarer til efterretning, og vil arbejde videre på at finde 
svar på alle spørgsmål. Vi sætter til afstemning at bestyrelsen må indhente tilbud på 
max 700.000 kr til malerarbejde. Dette blev vedtaget.
Når tilbuddet er i hus skal det ud i postkasserne, og derefter vil der blive indkaldt til 
endnu en ekstraordinær generalforsamling, hvor vi søger endelig godkendelse på det nye
udarbejdede tilbud.


